Member of
Mumatic > -
Group %

DEUTSCHLAND

bT5 R
muma

1
©

@® Q@

®

@

N
N,

0

®
w
a1

®

®
w
(00}

PPH

Zeichnungsnummer DRW-17127-A01 vom 03.03.2016

Pos. Artikel - Nr. Bezeichnung

1

© 00O NO OB WN

WWWWWNNNNNNNNNNRRRRERRERPR R PR
BRONPFPOO®O®MNO0O ABRWNROWOONDUGDOWNIEREO

w w
~N O

A D DDBDW
WNPF OO

206451
220552
237082
237074
219107
227564
229623
230097
236013
237076
230170
219090
206562
325912
237084
219318
237079
203020
229621
229614
205403
227882
227957
291119
229426
333197
227687
229715
304414
219104
206024
202027
219105
227868
204111
227640
325974
604165
219056
219493
291048
237622
604034

Seite 1von 1

Handgriff fir Xtravac / CT / NNV / WV / NVH / NVP
Netzschalter rot, 2-polig

Blindstopfen flr Leistungsschalter, schwarz
Abdeckung fur Kabeldepot schwarz fir NSP/PSP
"Schraube fir Kunststoffe Nr. 6 x 5/8"", verzinkt"
Befestigungsschelle fiir Nucable-Stecker
Schalterraumabdeckung

Ferritrélichen, z.B. in HYR / NVR 200T-2/ TTB
Zuleitung 2-adrig, 10,0 m x 1,00 mm, NuCable, schwarz
NSP/PSP PLUGGED SWITCH HOUSING (BLACK)
Entstdrsatz NSP/PSP

Kreuzschlitzschraube M 4 x 8 mit Sicherungsscheibe
Kontaktstift fir Nucable-Anschluss

NSP/PSP TERMINAL BLOCK PLUS INSERTS
Motor Gehause Mid blue

"Schraube fur Kunststoffe 6 x 1%2", verzinkt"
Kabeleinfihrung NSP/PSP

Filzstreifen seitlich an der Gerauschdammhaube, z.B. HVR, NQS ...
Luftfihrung

Motorhalterung oben

Motor 240V 2-stufig (DL21104T)

Motordichtung, unten LAMB-Motor
Verschlussstreifen

M6 x 15MM Pozi Drive Schraubenkopf

Cliphalter

Motorkopf Unterteil PPH

Radkappe rot

SchlieRlasche Kopf / Gehause

Filterhalter C / W Einsatze

"Schraube fiir Kunststoffe Nr. 8 x 1", verzinkt"
Saugstutzen u.a. fir NVDQ/WVD (Trockensauger)
Dichtung fur Saugstutzen

"Schraube fur Kunststoffe verzinkt"

Hulse f. Hinterrad mit Radkappe (HVR, CVE ...) --ersetzt 227011--
Doppelrad 50 mm @ mit PU-Reifen

Hinterrad, neue Ausfuihrung fur Radkappe (z. B. JVH 180,HVR)
Kessel Weil3 370

Tritex-Priméarfilter 305mm

Kreuzschlitzschraube M 6 x 25, verzinkt
Nylonscheibe M 6

Unterlegscheibe M6

Filtergehause

Kassette Micro Filter (H)



